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YACTb 1

1. Ha xoopAunHATHOH NIPAMOM HaliUTe KOOPAKHATY CepeaHUHE]
oTpe3ka ¢ Koanamu B Toukax A (—7) u B (2).
Orser:

2. Ha xoopauHaTHOM IPSIMOM OTMEY€eHEI uncJa (puc. 15):

5,3:107!; 5,83-107% 5,3:-1073; 5,310,

CoeguHuTe 4epTOoii KaKJaoe YHCJIO ¢ COOTBETCTBYIOINE eMy
METKOH.

-
-

O O 0053 O

5,3:1071; 5,3:107%; 5,3:1073; 5,3:10¢
Puc. 15

3. CroumocTs mpoesa Ha »KeJIe3HOLOPOKHOM TPaHCIIoOpTe Mo-
Beicmiach Ha 20% . KakoBa HOBas neHa Ousetra Ha 3JIEKTPHUKY,
€CJIH IO IOBBIMIeHU S IIeH oHa cocrasJisia 40 p.?

A. 500p.

B. 60 p.

B. 32 p.

I'. 48 p.

4. Haiigure 3HaueH1e BEIPAKeHUA
a-=«¢
a+c

A. 2,5

B.-2,5

B.-3

T.1

npua=1,5;¢c=-3,5.

5. Haiimure momycTuMile 3HAUYEHUSA NEePeMEHHOM AJiaA ApoOm
a
(@a-3)a+5)
A. Bce uncia, kpome a = 3
B. Bce uucaa, kpome @ = -5
B. Bce uncia, kxpome a =0
I'. Bce uncaa, kpomea=3ua= -5




Фамилия ___________________________________

[image: image2.png]6. YpocTuTe BEIpasKeHUe
(2a - 3)* ~ 4a(a + 1).
A.6a+9 “

B.-16a +9

B.-6a+9

I''-4a+9

7. BeiGepuTe HaHMEHbUICE N8 SHAYCHNH BHIPAKEHHI

-3
.2..1,5.; (279 (“;') ;87088

1
A.-é;

B. (27%)?

-3
5 (3
3
I, 3710. 3¢

8. Yopocrure cymmy
S5x 25
+ :
x-9 O-x
Orser:

9. CKoabKO KOpPHEll MMeeT ypaBHeHUe
2x% « 3x + 2=07?

A. Oxun

B. [Ba

B. Hu oxnoro

I'. OnpezenuTs HEBO3MOKHO

10. Pemtiare cticreMy ypaBHEeHUH
x? +y? =17

{x - Y =~

Orset:

11. Kpas xoBpa npsamoyroybsHoit ¢opmbl o6paboTaHbl Tech-

Mo, aamHa Kotropoit 20 m. Kakueé pasMepnsl MMeeT KOBEP, €CIH

ero miomanb pasua 24 m%?
Ecay mimpuny Kospa 0603HauYuTh GYKBOIT x (M), a ero AJNUHY

— OyKBOH y (M), TO KaKYIO CUCTEMY YPABHEHHUN MOXHO COCTABHUTH

{10 YCRAOBHIO 3agaun’?
N x+y =20 B. x+y=10
xy =24 xy =24
(24
o~ y
r.{~*

5. {Z(x +y) =24

%y =20 gj%-+g==20
| x





[image: image3.png]12. BriOepure NPOMEKYTOK, KOTOPbLIII HEJHKOM BXOIMUT B

MHOeCTBO peiilieHiil HepaBeHTCTBA 2x -1 £ *4x5~_=5 ;
A.[-10; 5]
B. [~5; 0]
B.[5; 7,5]
r.[7,5; 10]

13. Ina kaxoii u3 KBagpaTuuHbIX GyHKIKA HET COOTBETCT-
Byouero rpaduxa (puc. 16)?

Ay=x*+1 B.y=(-x)*
B.y=(x+1)° F.y=1-x?
Va1 L. L ] y
LS
\ /
|
l > l —{ >
0] 1 X 0] 1 X 0 1 1 x
* - / \
Puc. 16

14. [lana reomeTpuueckas nporpeccusa (b,): 1,6; —-3,2; ...
CpaBuure b, 1 b;,.

A. by < bg.

B. b, > b.

B. by = bs.

I. b, < bg.

15. C xakoii t1pamoii rpapuk napadoast y = ~x° + 4x ~ 3 He
HMeeT 06inx rouer (puc. 17)?

| y“

P~
[~

Puc. 17

A.y= 10 B.y=0
B.y=1 ly=x



[image: image4.png]16. Ucnonp3ya rpaduk N3MeHEHUS aTMOC(HEPHOr0 JaBJIeHUA
¢ 1 nmo 31 nexabps, onpenennre, B KaKHe IIPOMEXYTKH MeCAIA
aTMocdepHoe xaBjaeHue Op1y10 He HUXKe 745 MM pr. cT. (puc. 18).
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aTMoc(depHOe AaBJIeHHE
(MM pT.CT.)

735

730 >
1 3 57 9111315171921 23252729 31

qyuciia MecaLa
Puc. 18

Orser:

O At = e sdbate.




